
1. Non podemos ver a televisión porque está _________ .

2. Ángel gañou a carreira porque foi o máis _________ .

3. Non te sentes nese banco que está _________ da chuvia de onte.

4. Todavía non comas a sopa que está moi _________ .

5. Teño que meter estes pantalóns na lavadora porque están _________ .

6. Juan non veu hoxe ao colexio porque está _________ con febre. 

7. Bótalle sal á ensalada, está _________ .

8. Ese edificio tan _________ , é un rascaceos.

9. A túa moto é moi _________ , escoitase por toda a rúa. 

10. As galletas son _________ e os limóns _________.

11. Esa maleta é demasiado _________ e non che collerá toda a roupa. 

12. Como Raquel é a alumna _________ da clase, todavía non sabe todos 

os nomes dos compañeiros.

Completa a oración co adxectivo axeitado.
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